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„Nemôžem urobiť všetko, 
ale niečo urobiť môžem. 
Nesmiem zlyhať v tom, 
čo môžem urobiť!“

 Hellen Keller



Lions Clubs Internationalje najväčšia medzinárodná 
servisno-humanitárna organizácia, ktorá pracuje na 
klubovom princípe. 

Je nás viac ako 1,4 milióna členov združených v 50 000 
kluboch pôsobiacich v 206 krajinách sveta a všetci spolu 
dokážeme veľmi veľa. Pracujeme lokálne i globálne, po-
máhame zvládať výzvy, ktorým musí ľudstvo čeliť. Lions 
kluby existujú takmer všade, kde žijú slobodní ľudia. 
Veľkou výhodou je veľkosť a rozsah našej organizácie. 
Máme celosvetový dosah. Naše hnutie je nenáboženské 
a politicky nezávislé. My Lioni prostredníctvom našich 
klubov organizujeme aj rôzne kultúrne, športové, spolo-
čenské a iné zaujímavé podujatia. Podporujeme medzi-
národné porozumenie, toleranciu, ľudskosť a láskavosť, 
priateľské vzťahy a vzdelanie. Rozhodli sme sa pomáhať 
iným. Pomáhame osobne, rýchlo a nebyrokraticky.

Naša pomoc je rôznorodá, pretože: 
• pomáhame ľuďom v núdzi 
• podporujme ľudí so zdravotným postihnutím v ich  
 terapii a integrácii
• sme aktívni v starostlivosti o seniorov
• podporujme talentované deti a mladých ľudí
• aktívne bojujeme proti zneužívaniu alkoholu a drog 
 a podporujme preventívne zdravotné opatrenia
• neustále pracujeme na presadzovaní tolerancie 
 a multikultúrneho spolužitia všetkých ľudí
• podporujme zachovanie starých kultúrnych hodnôt 
 a kultúrnych inštitúcií
• angažujeme sa v trvalo udržateľnej ochrane životného  
 prostredia

Kto sú teda Lioni?
Lioni sú ľudia rôznych profesií, ľudia podobného 
zmýšľania, ktorí sa radi stretávajú a žijú zaujímavým 
klubovým životom. Sú to ľudia, ktorí sú zároveň ochot-
ní a schopní dobrovoľne pomáhať tam, kde je to potreb-
né. Pomáhajú vo svojom okolí i na celom svete.



Začiatky

Lioni pomáhajú ľuďom už od roku 1917. V tomto roku 
Melvin Jones, obchodník z Chicaga, vyzval svoj klub, 
Chicago Business Circle, aby začal pracovať nad rámec 
svojej bežnej činnosti (propagácia dobrých obchodných 
praktík). Presvedčil členov, že nezištná pomoc druhým 
vytvorí lepšiu komunitu – a lepší svet – pre všetkých.
Melvin Jones bol tiež presvedčený, že sieť klubov, ktoré 
spolupracujú, dokáže oveľa viac ako jednotlivé kluby 
konajúce samostatne. Podobné skupiny z celého územia 
USA pozval na stretnutie 7. júna 1917 do Chicaga, Illi-
nois, USA. Tam nová organizácia prijala názov jedného 
z pozvaných klubov a zrodila sa Asociácia Lions Clubs. 
Neskôr, v tom istom roku, sa v Dallase v Texase konal 
zjazd s cieľom formálne prijať ústavu, stanovy a etický 
kódex. Organizácia sa stala medzinárodnou, a to už 
o tri roky neskôr, keď sa vo Windsore v Ontáriu 
v Kanade vytvoril miestny Lions klub. 

Za viac ako 100 rokov od svojho založenia sa združe-
nie – nazývané Lions Clubs International – rozšírilo do 
všetkých kútov sveta. Lioni sú všade vítaní a rešpektova-
ní pre ich víziu, integritu a oddanosť nášmu oficiálnemu 
heslu: „WE SERVE“ (Pomáhame). 

We Serve 



Naše aktivity

Pretože sa Lioni snažia pomáhať všade tam, kde je 
to najviac potrebné, sú naše aktivity rovnako rozma-
nité ako potreby komunít, ktorým pomáhame. Naše 
servisné činnosti spadajú do niekoľkých všeobecných 
kategórii av niektorých oblastiach máme významné 
odborné skúsenosti a znalosti.

ZRAK. Lioni sú viac ako sto rokov spájaní s prevenciou 
slepoty a obnovou zraku. Roku 1925 americká autorka 
a aktivistka Helen Keller, ktorá bola slepá aj hluchá, 
osobne vyzvala Lionov, aby sa stali „Rytiermi nevidia-
cich“ a „priblížili deň, keď už nebude slepoty, ktoréj sa 
dá predísť“. Od okamihu, keď organizácia Lions Clubs 
International prijala túto výzvu, získala v tejto oblasti 
nemalé skúsenosti a odborné znalosti a stala sa súčasťou 
popredných svetových medzinárodných agentúr, ktoré 
sa venujú ochrane zraku.

PROGRAMY A SLUŽBY PRE MLÁDEŽ A PRE 
DETI. Lioni sa starajú o deti. Všade, kde sú deti, ktoré 
potrebujú jedlo, lekársku pomoc, vzdelávacie materiály 
alebo iné životné potreby, tam sú Lioni, aby im pomohli. 
Pre mnohých z najchudobnejších a najohrozenejších 
detí a mladých ľudí sa snažíme vytvoriť podmienky pre 
bezpečnejšie a zdravšie dospievanie. Pomáhame mla-
dým ľuďom vyrovnať sa s dnešným zložitým svetom
pomocou medzinárodného programu životnej zručnosti 
a prostredníctvom mládežníckych táborov im umožňu-
jeme nachádzať priateľov po celom svete. Naša každo-
ročná súťaž Mierový plagát umožňuje deťom na celom 
svete vyjadriť svoju nádej, aby sme všetci žili v mieri.

CUKROVKA. Lioni s pomocou LCIF pracujú na znížení 
prevalencie cukrovky a na zlepšenie života ľudí s cukrovkou.



RAKOVINA U DETÍ. Na celom svete je príliš veľa 
detí postihnutých rakovinou. Pomáhame zakladať 
viacero programov a poskytovať lepšie služby a prístup 
k lekárskej starostlivosť tým, ktorí sú diagnostikovaní. 
Dávame nádej im aj ich rodinám.

OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA. Orga-
nizujeme projekty na ochranu našej planéty, pričom vie-
me, že zdravie miestnych komunít a životného prostre-
dia ovplyvňuje nás všetkých. Naším cieľom je pomôcť 
vytvoriť udržateľnú budúcnosť pre budúcu generáciu.

HLAD. Hlad je problémom bez hraníc. LCIF ponúka 
granty na programy a iniciatívy, ktoré pomôžu Lionom
zlepšiť dostupnosť potravín a výživy pre tých, ktorí to 
potrebujú – v nádeji, že jedného dňa žiadne dieťa nebu-
de musieť žiť v neistote, či a odkiaľ dostane ďalšie jedlo.

POMOC PRI KATASTROFÁCH. Kdekoľvek dôjde 
k povodniam, zemetraseniam a iným katastrofám, Lioni 
sú pripravení pomôcť. Môžeme mobilizovať celosveto-
vé zdroje a pracovnú silu, aby sme pomohli miestnym 
Lionom postarať sa o svojich susedov. Prostredníctvom 
programu Lions ALERT sa Lioni pripravujú na svoju 
úlohu v núdzových situáciách.

MEDZINÁRODNÉ VZŤAHY. Roku 1945 orga-
nizácia Lions Clubs International pomohla napísať 
Chartu OSN pre nevládne organizácie a stále udržiava 
aktívne vzťahy s UNESCO, UNICEF a ďalšími agen-
túrami OSN. Prijímame ale aj konkrétnejšie opatrenia, 
aby sme splnili jeden z cieľov Lions Clubs Internati-
onal: Vytvoriť a podporiť ducha porozumenia medzi 
národmi sveta.



1,4 milióna členov
206 krajín a geografických oblastí
50 000 klubov



Lion je všade tam, kde je to potrebné.



LCI – D 122 Česká republika 
a Slovenská republika

Prvý lionský klub na našom území bol založený roku 
1990. Zakladajúcim guvernérom dištriktu sa stal 
JUDr. Vojtech Trapl. V súčasnosti máme 611 členov 
v 36 kluboch (23 klubov v Česku, 13 na Slovensku). 

Spoločne organizujeme mnoho podujatí, aby sme získali 
čo najviac finančných prostriedkov pre našich spoluob-
čanov, ktorí to najviac potrebujú. Lioni nášho dištriktu 
sa zapojili aj do pomoci vojnou zasiahnutej Ukrajine 
a ukrajinským rodinám na území nášho dištriktu. Via-
cero klubov organizuje a vykonáva pomocné programy, 
v rámci ktorých sa starajú o rodiny utečencov (ubyto-
vanie, strava a pod.) alebo organizujú zbierky na ich 
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podporu.  Medzi najviac zapojené kluby do ukrajinskej 
pomoci patria lionské kluby v Košiciach (I. Lions Club 
Košice a LC Košice Cassovia), ktorých pomoc siaha až 
za ukrajinské hranice.  Naša lionská pomoc je od začia-
tku neúnavná a kontinuálna.  Veľkou podporou pre nás 
sú nemecké dištrikty, s ktorými sme nadviazali úzku 
spoluprácu a aj vďaka nim sme boli schopní dopraviť na 
východné Slovensko a na Ukrajinu medicínsky materiál 
a potraviny z Nemecka v hodnote takmer 1 mil. Euro.
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Lionské akcie  LCI – D 122 ČR a SR

Vianočný predaj vareného vína a punču
Mnoho lionských klubov trávi každý rok niekoľko dní 
na vianočných trhoch a predáva varené víno. Každý 
klub má svoj recept a ich „svařák“ je vo väčšine prípadov 
považovaný za jeden z najlepších v danom regióne. Na 
Slovensku sa na podobnom princípe predáva vianočný 
punč. Veľký ohlas dosiahol punč v Žiline a Košiciach.

Slávnostné plesy
Medzi najväčšie akcie lionského roku patrí organizácia 
benefičných plesov. V Českej republike sa konajú v Plzni, 
Mariánskych Lázňach a Tábore. V Slovenskej republike 
sa tieto tradičné plesy organizujú v Žiline a Piešťanoch. 
Na plesoch sa schádzajú Lioni z oboch republík, ale aj 
hostia zo susedných dištriktov. Výťažok kompletne pu-
tuje na pomoc tým, ktorí ju aktuálne potrebujú.

Dobročinné akcie
Lioni Dištriktu 122 sú veľmi otvorení najrôznejším 
druhom benefičných akcií a aktivít. Sú to napríklad  
koncerty, zbierky, burzy, športové súťaže a mnoho iných. 
Tieto akcie organizujú jednotlivé kluby, ale sú aj pro-
jekty, ktoré svojim rozsahom a významom presahujú 
možnosti jednotlivých klubov a organizujú sa tak na 
dištriktnej alebo medzinárodnej úrovni so spriatelenými 
klubmi zo susedných dištriktov, ako aktuálne v rámci 
pomoci Ukrajine.



Distriktní projekty LCI – D 122 ČR a SR

Lví očko/Levie očko
Vďaka špeciálnej technológii dokážeme merať zrak 
detí v predškolskom veku. Na základe tohto merania je 
možné upozorniť na potenciálnu zrakovú vadu a odpo-
ručiť návštevu odborného očného lekára. Meranie trvá 
len pár sekúnd, je bezbolestné a postihnutým deťom sa 
včasným zákrokom znateľne zvýši kvalita života.

Bílá pastelka/Biela pastelka
V starostlivosti o zrak máme významných partnerov. Na 
Slovensku je to Únia nevidiacich a slabozrakých Sloven-
ska (ÚNSS) a v Čechách Sjednocená organizace nevi-
domých a slabozrakých ČR (SONS). Sme partnermi 
v zbierke Biela pastelka na Slovensku, resp. Bílá pastelka 
v Čechách. Lioni z Čiech a zo Slovenska každoročne 
zabezpečujú výrobu a dodávku bielych pasteliek a tričiek 
pre dobrovoľníkov.  Pri poslednej zbierke v roku 2022 sa 
v Českej republike podarilo získať 3 956 908 Kč a v Slo-
venskej republike sa finálna suma hlavného zbierkového 
dňa 23. 9. 2022 vyšplhala na sumu 211 786,96 EUR. Na 
oboch projektoch sa jednotlivé kluby podieľajú nielen 
finančnými príspevkami, ale aj aktívnou účasťou svojich 
členov.

Výmena mládeže
Medzinárodná lionská výmena mládeže je skvelou 
príležitosťou pre mladých spoznať nových ľudí a novú 
kultúru. Je určená pre mladých ľudí vo veku od 15 do
22 rokov.



LCI – D 122 ČR a SR má vo svojom programe aj ďal-
šie dištriktné projekty, ktoré majú na starosti jednotli-
ví splnomocnenci kabinetu guvernéra:

Nemocnica v Keni
Nevidím, ale fotím
V4
Mierový plagát
Zber okuliarov
Projekt Lions Quest

„Every day, every way, Lions are investing their time,
talents and resources in the communities where we
live, work and serve. We believe there is no challenge 
that can’t be overcome when we unite for good.“



Prečo som Lion?

Jaroslav Dobiš
Distriktní guvernér 2023–2024, LC Nitra

„Písal sa rok 1993. Vrátil som sa zo študijného pobytu
v USA, plný dojmov a nadšenia z vecí, ktoré ma tam ako 
mladého človeka zaujali. Okrem iného schopnosť a záujem 
ľudí sa spájať v neštátnych organizáciách za účelom pomoci 
tým, ktorí to potrebujú. A zafungoval vesmír… Spoznal 
som sa s dnes už nebohým Tiborom Kraščeničom, charter 
prezidentom LC Nitra a stal som sa, ako 25 ročný, zakla-
dajúcim členom. Prečo? Bola to výzva, niečo nové, príleži-
tosť sa učiť, spoznávať, rásť. Prečo som zostal Lionom?
V prvom rade preto, lebo Lioni sú obvykle dobrí ľudia. 
Majú srdce, ľudskosť. A je okolo nich aura pozitívnej 
energia. Taktiež preto, lebo Lioni robia kus užitočnej práce 
pre odkázaných a  je super vnímať šťastie tých, ktorým sa 
pomáha. Prečo som však aj aktívnym Lionom? Nuž pre-
to, lebo svet asi nezmením, ani vysokú politiku, ale viem 
vplývať na veci vo svojom okolí, vo svojej komunite. Je to 
malý-veľký kus sveta, kde viem svoju energiu zamerať na 
to, aby tento kúsok sveta robil aj ten zvyšok lepším, ľudským 
a občiansky správnym. Snáď sa mi to aspoň trochu darí,
ale to posúďte vy…“

Jan Štěrba
PDG, LC Teplice

„V r. 1990 jsem se potkal se svým spolužákem který měl
kamaráda učitele, který v r. 1968 odešel do Švédska a za-
ložil si tam rodinu. O rok později mě s ním seznámil a on 
nám vyprávěl o lionském hnutí a založení lionského klubu
v Linköpingu, kterého je členem. Ve stejné době jsem se 
seznámil s Italem, který byl stavbyvedoucím sanatoria 
Beethoven v Teplicích a ten byl členem lionského klubu ve 
Varese nedaleko Milána. Tito členové lionských klubů nás 
seznámili s lionismem, jeho historií a působností. 
Jako lékař se setkávám s téměř neskutečnými životními
osudy lidí, kteří potřebují pomoci. Proto jsme se spolu
s kamarádem rozhodli založit klub v Teplicích za přispění 
těchto 2 lionských přátel a jejich klubů.



Později mně byli oporou členové, kteří zakládali kluby
v jiných městech, a to především lioni Alois Daněk a Vojtěch 
Trapl, kteří byli školeni liony z Rakouska. V průběhu let 
vznikly kluby po celé republice v Čechách i na Slovensku. 
My jsme přesvědčili ještě 22 členů z Teplicka, kteří byli
stejného smýšlení jako my a vytvořili jsme náš nový klub.“

Dušan Leng
ZCh Slovensko Východ, 1. LC Košice

„Patriť k Lionom je česť a výsada. V Lionskom hnutí som 
spoznal  veľa fantastických ľudí s dobrým srdcom a chuťou 
urobiť niečo pre druhých, ktorých by som nikdy nespoznal. 
Keď sa stretneme na zasadnutí klubu je cítiť priateľstvo 
a dobrú náladu... a chuť urobiť niečo dobré. Naplniť naše 
heslo We serve a pomáhať ľudom. Organizovať koncerty, 
športové podujatia, benefičné večere, vianočne stánky…
všetko s myšlienkou na konci – pomôcť. Za rovnako dôležité 
považujem príjemne strávený čas s lionmi a ich rodinami 
pri spoločneskej stránke Lionského života – plesy, turistika, 
cyklistika, ryby, poľovačka, jachting, golf… bez lionskeho 
priateľstva by lev nebol silný.“

Věra Přibylová
LC Rychnov nad Kněžnou

„Moje působení v Lionském hnutí začalo před 15 lety.
V Rychnově nad Kněžnou v tu dobu bývaly dva kluby. 
Pánský, který byl jedním z prvních v republice vůbec,
a dámský, který vznikl v roce 2006.Po pozvání na schůzku 
lionek s nabídkou, zda bych se nechtěla podílet na činnos-
ti klubu, jsem se dozvěděla jak a proč se scházejí, jsem se 
přidala. Po začlenění do klubové party jsem přišla na to,že 
je fajn podporovat různými akcemi hendikepované lidičky 
v rychnovském regionu. Po rozpadu dámského klubu jsem 
přešla do dnes smíšeného pánského klubu. Baví mě pořádat 
naše tradiční akce, jak na charitu, tak k utužování našeho 
kolektivu. Nejsem na to sama, velkou oporou mi je i Jirka, 
který také trochu může za to, že jsem nyní členkou prospěš-
ného Lionského hnutí.“



Marcela Laiferová
LC Piešťany

„Vždy jsem toužila být ve společnosti, která bude užitečná 
pro druhé lidi. Můj život je krásný a ráda bych se o to, co 
mám, podělila s jinými. Proto jsem uvítala možnost vstou-
pit do této společnosti s dobrými lidmi, kterým záleží na 
jiných, a která pomáhá těm, kteří jsou slabší.“

Milan Horáček
Prezident klubu, LC Prague Strahov San Giorgio

„Vstoupil jsem do lionského klubu víceméně ze zvědavosti, 
protože jsem vůbec neměl představu, co to znamená. Zís-
kala mě bývalá spolužačka ze školy. Po několika proběhlých 
klubovních schůzkách jsem pochopil, že charitativní činnost 
lionů uspokojí moje filantropické sklony a že tyto činnosti 
mají společenský význam, podporu slabších a zdravotně 
postižených, v případě našeho klubu pak hlavně nevidomých 
dětí a mládeže. 
Později jsem ocenil, že jsem se dostal do společnosti slušných 
a přátelských lidí, společnosti, která odpovídá mému cha-
rakteru, a mohu se s nimi pravidelně potkávat a smyslupl-
ně trávit čas na pro mě atraktivních akcích. Nelituji tedy 
ani času, ani prostředků, které lionům věnuji, protože pro 
mě samotného tato činnost znamenala zkvalitnění mého 
dosavadního života a navázání nových přátelství mezi 
zajímavými a sympatickými lidmi. Velkou odměnou a zado-
stiučiněním je šťastný úsměv těch, kterým pomáháme. A ještě 
dalším bonusem mého členství je provázání našich činností 
s přáteli ze slovenských klubů, což u jiných organizací dávno 
není možné.“



Jaroslav Dobiš
Guvernér dištriktu

Josef Ciglanský
IPDG, predseda Čestného výboru

Alexandra Koželuha
1.VDG, Region chairperson CZ

Jozef Čuboň
2.VDG, Region chairperson SK

František Novotný
Sekretár kabinetu

Jarmila Bokorová
Pokladník kabinetu

Radim Dvořák
Ceremoniár

 

Zónoví chairmani:

Miloslava Procházková
Praha

Josef Ledvina
Čechy Lázně

Ivana Loukotová
Čechy – Západ

Jiří Přibyl
Čechy – Východ

Jan Gaisler
Čechy – Sever

Pavel Šimák
Čechy – Jih

Helena Rabinská  
Morava a Slezsko

Roman Jilly
Slovensko – Západ

Emil Pečík
Slovensko stred – Sever

Vladimír Štiasny
Slovensko stred – Juh

Dušan Leng
Slovensko – Východ
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Emilie Štěpánková
GLT koordinátor, predsedníčka Výboru 
pre konštitúciu a stanovy 

Tomáš Renčo
Predseda Výboru pre výmenu mládeže

Ivan Galán
GST koordinátor, predseda Výboru 
pre PR

Vojtěch Trapl
GMT koordinátor, zmocnenec pre 
členskú základňu

Jan Haur
Predseda Výboru pre technickú 
podporu 

Čestmír Koželuha 
Predseda Výboru pre program Vision 
ČR

Milan Ondruš
Predseda Výboru pre program Vision 
SR, zmocnenec pre mezinárodný 
konvent

Anna Koželuhová 
Predsedníčka Výboru pre Lions Quest

Jana Kovářová
Zmocnenkyňa pre Mierový plagát

Rudolf Hlavačka
Predseda Výboru pre Environment  

Milan Taškár
LCIF koordinátor,  predseda Výboru 
pre Fundraising 



Predchádzajúci guvernéri Dištriku 122

1992–1993 Vojtěch Trapl
1993–1994 Zdeno Somora
1994–1995 Jan Loukotka
1995–1996 Jaroslav Slípka
1996–1997 Rudolf Vévoda
1997–1998 Peter Štecko
1998–1999 Alois K. Daněk
1999–2000 Jan Štěrba
2000–2001 Branislav Béreš
2001–2002 Jaroslav Štekl
2002–2003 Martin Hart
2003–2004 Daniela Vojtušová
2004–2005 Ladislav Bouček
2005–2006 Jiří Zatloukal
2006–2007 Tibor Buček
2007–2008 Tomáš Ryba
2008–2009 Jana Flanderová
2009–2010 Juraj Schwarz
2010–2011 Odlřich Choděra
2011–2012 René Hudzovič
2012–2013 Radim Dvořák
2013–2014 Rudolf Hlavačka
2014–2015 Emílie Štěpánková
2015–2016 František Kočka
2016–2017 Lea Janků
2017–2018 Bohumír Krátký (vyloučen z LCI)
2018–2019 Jan Kalaš
2019–2020 Pavel Mora (vyloučen z LCI)
2020–2021 Čestmír Koželuha
2021–2022 Milan Ondruš
2022–2023 Josef Ciglanský
2023–2024 Jaroslav Dobiš



Etický kódex Liona

Činorodou snahou preukazovať presvedčenie o dôstoj-
nosti svojho poslania, aby som si zaslúžil uznanie za to, 
čo som vykonal.

Hľadať úspech a žiadať primeranú odmenu či úžitok 
ako niečo, čo mi právom náleží, avšak neusilovať 
o žiadny úžitok alebo úspech za cenu straty sebaúcty, 
hľadaním výhod, ktoré mi neprislúchajú.

Myslieť na to, že budovaním vlastnej existencie nie je 
prípustné zničiť existenciu toho druhého, byť lojálnym 
k ostatným a úprimným voči sebe.

Kedykoľvek pri vzniku pochybností o čistote a spravod-
livosti svojho postoja či konania voči svojim blížnym, 
hľadať pôvod pochybností predovšetkým v sebe samom.

Priateľstvo považovať za cieľ a nie za účel, ktorý svätí 
prostriedky. Pochopiť, že pravé priateľstvo sa nemeria 
službou jedného voči druhému. Skutočné priateľstvo 
neočakáva nič – avšak každú službu prijíma v tom 
duchu, v ktorom bola poskytnutá.

Vždy si byť vedomý svojich povinností občana voči 
svojmu národu, krajine a svojmu mestu. Svojím postoj-
om, slovom a činmi im prejavovať neochvejnú vernosť 
a veľkoryso im venovať svoje schopnosti a možnosti.

Svojim blížnym pomáhať, nešťastných utešiť a povzbu-
diť, slabých podporiť a svojím majetkom obdariť tých, 
ktorí to potrebujú.

Menej kritizovať – často chváliť. Budovať – nie ničiť.



Ako Lion…

…  si členom globálnej siete dobrovoľníkov
… máš možnosť získať jedinečné priateľstvá
  a vzácne vzťahy
… zažiješ dobrý pocit skutočného pomáhania
… pôjdeš vpred ako dobrý vzor
… neprispievaš „iba“ peniazmi, ale zmysel je v tom, 
  že skutočne priložíš ruku k dielu
… využiješ svoj talent na to, skutočne niečo zmeniť

A ako sa Lionom stať?
Pokiaľ máš motiváciu pomáhať a si ochotný tomu veno-
vať niečo zo svojho času, jednoducho kontaktuj lionský 
klub vo svojom okolí. Ten si ťa nezáväzne pozve na nie-
koľko schôdzok, kde budeš mať možnosť sa zoznámiť 
s jeho aktivitami. Keď sa v lionskom spoločenstve budeš 
cítiť dobre a budeš chcieť naďalej venovať svoj čas pre 
humanitárne činnosť, požiadaš klub o možnosť prija-
tia medzi členov. Neváhaj Lionov alebo lionské kluby 
osloviť. Je to spoločenstvo slušných, inteligentných ľudí, 
ktorí ťa radi privítajú. Čo sa od teba bude požadovať? 
Tvoj čas a ročný členský príspevok, ktorého výška je 
v každom klube iná (150–200 €/rok). Ale ver, že to, čo 
získaš, bude mať oveľa väčšiu cenu ako to, čo dáš.



Kontakty

LCI – D 122 ČR a SR
Náměstí 14. října 496/13
Praha 5

Guvernér dištriktu:
Jaroslav Dobiš
E-mail: dobis@inveon.sk

Sekretariát:
František Novotný 
E-mail: office@lci-d122.org
          novotny.frantisek26@email.cz

Dištriktný web:
https://www.lci-d122.org

Medzinárodný web:
https://www.lionsclubs.org/en

Lioni neprestanú pracovať, kým každý na tomto
svete nebude mať šancu žiť plnohodnotný život.



„Ak chceš zmeniť niečí život, 
nemusíš byť skvelý, bohatý, krásny 
či dokonalý. Len musíš chcieť.“
 Mandy Hale


